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Jeg vidste hvem jeg
skulle søge vejledning

hos på
erhvervsakademiet

FØR praktikopholdet

Jeg fik hjælp og
sparring af

praktikvejlederen, når
jeg havde behov for

det

Praktikstedet gjorde
mig tydeligt

opmærksom på, hvilke
forventninger de
havde til mig som

praktikant

Jeg oplevede som
praktikant at blive

integreret i den
daglige arbejdsdag

Jeg fik som praktikant
tilstrækkelig respons

på spørgsmål om mine
arbejdsopgaver

De studerendes evaluering af praktikopholdet

Meget enig Enig Uenig Meget uenig
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Praktikopholdet har
givet mig øget

faglighed

Praktikopholdet har
givet mig en bedre

forståelse af
sammenhængen

mellem teori og praksis

Min uddannelse har
rustet mig fagligt til

praktikken

Arbejdsopgaverne var
fagligt relevante

Jeg fik gennem mit
praktikforløb et indtryk
af, hvad mit fremtidige

arbejde skal være

De studerendes evaluering af praktikopholdet

Meget enig Enig Uenig Meget uenig
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Jeg har efterfølgende fået job/studenterjob i
praktikvirksomheden

Jeg skal skrive mit afsluttende eksamensprojekt i
samarbejde med praktikvirksomheden

De studerendes kontakt med praktikvirksomhederne

Ja Nej
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